

Да. Тут уж ничего не поделаешь, а мир всё-таки держится исключительно на парадоксах. Вот уж точно вся человеческая вселенная – это непросчитываемая цепь событий, и умничать о каких-то закономерностях – гиблое увлечение.

Да-да! Собакам или язю проще – в их мире главенствует рефлекс, что всеспасительно упорядочивает поведение. А тут, братцы, в человекообразном ответвлении эволюции сеточка презапутаннейшая.

Элементарно! Вот кто-то уверенно заявит, что в ядерном реакторе энергии о-го-го сколько, а я ему сходу фигу покажу и укажу на то, что в омлете из четырёх яиц силы больше! Парадокс?! Он и есть! Могу и подтвердить. Ситуация была! Такие ситуации и доказывают рваность и дырявость логики правил мироздания.

Это я в такую вот ситуацию утром воткнулся. Какая теория сможет объяснить то, что в 9:45 утра счастливая семейная пара выгуливает пса в приятной прохладе летнего берёзового леса, а уже в 10:55 по кухне несётся омлет в сторону лица одного из членов этой семейной парочки? И мощи в этом яичномолочном диске неописуемо много! Целый реактор или того больше!

Это я, конечно, нашу с женой одну историю выдаю.

Крохотная, казалось бы, поведенческая загогулина случилась, а как кардинально повернула течение дня. И чёрт меня дёрнул попросить приготовить мне омлет после прогулки? Со стороны глядя, и просьба граммовая, а обернулась визгами, баллистической траекторией и деморализацией происшествия.

Справедливости ради, уточнение необходимо вплести, что это не жена у меня повышенную взрывучесть имеет, а своё коварство парадокс межличностного общения всунул. Разверзлись каждому известные врата дури с табличкой «Слово за слово», запустив супружеский поединок «Кто кому что должен».

А дури у нас с женой хватает: и на любовь, и на юмор, ну и для стачки какой всегда процент выделяется.

Хотя, признаться, и тут тоже ещё один парадоксик выпекается. Это который «милые бранятся – только тешатся». В нашем случае подходит. Мордобоев у нас с ней не случается, а вот словцом пошвыряться – умеем.

И вообще, мне кажется, что супружество стоит рассматривать как приключение, путешествие, исследование, как открытия! Скучно смотреть на тех, кто считает брак обязанностью, необходимостью или ещё чего – неизбежностью.

Нет! Мы с женой мореплаватели, попеременно меняющиеся должностями. Но, как и в случае с омлетной историей, на нашем паруснике иногда принципируют два капитана. Слава богу, что недолго.

И сегодня утром после свежести леса, довольного пса, подбодрившись сентиментальным моментом, я и говорю жене, отдыхающей лёжа на лавочке во дворе нашего дома:

– Жена! Приготовь мне омлет!

– А сам не можешь? – ответила она, исходя из опыта.

И поверьте, что это была не дерзость. Сложилось у нас так, что я себе люблю завтрак готовить сам. Мне самому себе нравится по утрам блюдо выдумывать.

А тут такая неожиданная деформация распорядка вкрапилась.

А жена на лавочке лучи ловит.

Да! Это, я уверен, чёртов парадокс с сентиментальным моментом в голову требухи накидали. Поэтому и вышел «минус».

Отвечаю:

– Мне срочно женской заботы захотелось! Сделай омлет.

Настроение-то у неё точно не омлетное, а я лезу тут с «хочу накормиться».

– А! – говорит она, – это ты себе завтрак не хочешь делать, оттого что сковородка грязная!

– При чём здесь это?

– Да! Сковородка не мыта, вот ты и спихиваешь на меня...

– Да откуда здесь сковорода? – завожусь я, – и в грязной посуде, если захочу, себе могу готовить! Омлет, – говорю, – твоего пера хочу сегодня!

– Нет! Я тебя раскусила!

Я становлюсь ещё горячее:

– Чего ты сочинение пишешь? Грязь не помеха! Момент, – говорю, – почувствовал! Вот и попросил!

– Ну да, ну да! – не отступает она. – Ладно, готовлю! – и нехотя отковыривает себя от лавки.

А я уже не в моменте. Только голый парадокс меня кипятил:

– Не надо тут нарочно из себя заботу выжимать! Я совсем не хочу таких форм внимания! Подавлюсь ненароком! Так что, спасибо – лежите!

– Нет уж! Я уже встала и буду готовить.

Пошла на кухню и давай звенеть сковородкой да ингредиентами. А я следом с требованием прекратить всяческие неискренние кухарства:

– Не надо! Я лучше в таком случае вообще в кафе насытюсь! Там мне точно грязной сковородкой моменты воодушевления пачкать не станут!

И не могу, знаете ли, остановиться. Полезла из меня какая-то пламенная речь. Эмоциональное ворчание развернулось минут на десять! Хожу по кухне да древних греков вспоминаю и славян. Несу чушь про важность понимания и чуткость. К концу вообще размышления занесли в сторону Марианской впадины как символа трагедии человечества.

А жена тем временем омлет-то приготовила и хотела уже его на тарелку выкладывать, но моё выступление её тоже не на шутку раскочегарило. Тут и случился следующий и последний парадокс этого дня: омлет не стал едой, а превратился в пробку, заткнувшую мой фонтан прямым попаданием в лицо.

Не разговаривали три часа. А о чём говорить, когда продукт переведён, момент загублен, слова выданы?

А потом я извинился, и конструкция восстановилась.

Парадокс любви! Что тут поделаешь?

*Омск, 2020 г.*